
'Câmara Municipal de Conftelheiro-  L 
ESTADO DE MINAS GERAIS - 

ATA DA Sa SESSÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO NQ 066/2021, 
PELA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO NOMEADA PELA PORTARIA N2 03 

DE 26 DE FEVEREIRO DE 2021 

Às 08h30, do dia 15 de dezembro de 2021, no Plenário da Câmara Municipal e 
Conselheiro Lafaiete, localizado na Rua Assis Andrade, nQ 540, nesta cidade, presente os 
servidores Anna Eliza Pereira dos Santos - Presidente da Comissão de Licitação, 
Danielia Inácio de Barros e Paulo Sérgio Vieira, membros da Comissão Permanente 4e 
Licitação e a Procuradora do Legislativo, Gilcinéa da Consolaçãô Téles, procedeu-seà 
sessão de sorteio da ordem da prestação de serviços para cada um dos contexts. 
apresentados no instrumento convocatório. Estiveram presentes ainda nesta sessão 
credenciadas Débora Aparecida dos Santos e Yasmin Gabrieile Lima Pascoal. Aps 
levantamento dos requerimentos de credenciamento das Pessoas Físicas e Jurídics 
interessadas no Chamamento Público nQ 01/2021, constatou-se os interessados 
Contexto de Conferências: Vanessa Aparecida Honorato Resende, Polyanna Sants 
Nereu, Educalibras, Thays Laila Barbosa Medeiros, Creusa Cristina de Jesus Loa 
Marlon de Paula Braga, Milene Cristina Barbosa Silva, Débora Aparecida dos Santo 
Yasmin Gabrielie Lima Pascoal, Pedro Carlos da Costa Pechincha, Pedro Carlos da Cos 
Pechincha ME e Janaína Silva Botelho Braga; no Contexto Artísitico e Çultu 
Vanessa Aparecida Honorato Resende, Polyanna Santos Nereu, Educalibras, Thays Lail 
Barbosa Medeiros, Adriana da Silva Ramalho, Marlon de Paula Braga, Milene Cristina 
Barbosa Silva, Débora Aparecida -dos Santos, Yasmin Gabrielle Lima Pascoal, Pedr 
Carlos da Costa  Pechincha, Pedro Carlos da Costa Pechincha ME e Janaína Silva Botelh 
Braga e no Contexto de Serviços Públicos: Vanessa Aparecida Honorato Resend 
Polyanna Santos Nereu, Educalibras, Thays Laila Barbosa Medeiros, Creusa Cristina d 
Jesus Loati, Adriana da Silva Ramalho, Marlon de Paula Braga,, Milene Cristina Barbos 
Silva, Débora Aparecida dos Santos, Yasmin Gabrielle Lima Pascoal, Pedro Carlos d 
Costa Pèchincha, Pedro Carlos da' Costa Pechincha ME e Janaína Silva Botelho Braga 
Realizado o sorteio; ficou assim definida a ordem de-execução dos serviços no contexto 
de Serviços Públicos: Vanessa Aparecida Honorto Resende, Pedro Carlos da Costa 
Pechincha, Marlon de Paula Braga, Janalna Silva Botelho Braga, Thays Laila Barbosa 
Medeiros, Educalibras, Milene Cristina Barbosa Silva, Creusa Cristina de Jesus Loati, 
Polyanna Santos Nereu, Adriana da Silva Ramalho, Yasmin Gabrielie Lima Pascoal. 
Débora Aparecida dos Santos e Pedro Carlos da Costa Pechincha - ME, nó Contexto 
Artísitico e Cultural: Thays Laila Barbosa Medeiros, Polyanna Santos Nereu, Vaness 
Aparecida Honorato Resende, Adriana da Silva Ramalho, Yasmin Gabriefle Lim 
Pascoal, Pedro Carlos da Costa Pechincha ME, Janaína Silva Botelho Braga, Milen 
Cristina Barbosa Silva, Educalibras, Marlon de Paula Braga, Pedro Carlos da Cos 
Pechincha e Débora Aparecida dos Santos; no Contexto de Conferências: Janaína Silv 
Botelho Braga, Débora Aparecida dos Santos. Milene Cristina Barbosa Silva, Pedi-
Carlos da Costa Pechincha, Pedro Carlos da Costa Pechincha ME, Marlon de Paula Brag 
Educalibras, Thays Laila Barbosa Medeiros, Creusa Cristina de Jesus Loati, Yasmi 
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Câmara Municipal, de Conselheiro tal 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

Gabrielie Lima Pascóal, Vanessa Aparecida Honorato Resende e Polyanna Santos 
Dados os trabalhos por encerrados ê nada mais havendo a tratar, a Comissão deu 
encerrada a sessão, lavrando-se a presente ata que após lida e aprovada, vai assina, a 
por todos. . 
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